

Szegedi Tudományegyetem
Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Kar
Farmakológiai és Farmakoterápiai Intézet
Igazgató: Dr. Baczkó István
6720 SZEGED
Dóm tér 12., Pf.427.
Telefon: (62) 545-682
Fax: (62) 545-680

TANULMÁNYI KÖVETELMÉNYRENDSZER FARMAKOLÓGIA ÉS FARMAKOTERÁPIA II. TÁRGYBÓL

A Szegedi Tudományegyetem Tanulmányi- és Vizsgaszabályzatának figyelembevételével a Farmakológiai és Farmakoterápiai Intézet a félév sikeres teljesítésének feltételeit az alábbiakban teszi közzé:

1/ Az elektronikus tanulmányi rendszerben felvett kurzusok látogatása kötelező. A gyakorlatokon való részvételt folyamatosan ellenőrzi az Intézet. **25 %-ot meghaladó távollét esetén a gyakorlati kurzus elfogadását az Intézetvezető megtagadja, a hallgató szigorlati vizsgára nem bocsátható.** A visszaérkezést követően a hiányzást igazolni kell, az igazolást a gyakorlatvezetőnek kell bemutatni. Gyakorlat pótlásra az adott oktatási héten másik tanulócsoporthoz (a félév során max. 2 alkalommal) kizárólag igazolás ellenében az oktatási felelős engedélyével van lehetőség.

2/ A félév során három demonstrációra kerül sor a gyakorlatok idejében a tanmenetben meghatározott időpontokban. A demonstrációkon való részvétel kötelező. A demonstrációról való távolmaradás esetén a demonstráció pótlására csak abban az esetben van lehetőség, ha a hallgató a hiányzását hitelt érdemlően (például kórházi zárójelentéssel) tudja igazolni. Hiányzás esetén a demonstráció érdemjegye elégtelen (1). **A demonstrációk javítására nincs lehetőség.**

3/ A félév szigorlattal zárul, mely írásbeli és szóbeli részből áll. Az írásbeli rész a szóbeli vizsgát megelőző munkanapon történik, többszörös választásos tesztkérdések formájában, melyek a Farmakológia és farmakoterápia I. és II. tárgy összes témakörét érintik, a receptúra kivételével. A szóbeli vizsgán 5 szigorlati tételt kap a hallgató.

4/ **A szóbeli vizsgán való részvétel előfeltétele az előzőleg sikeresen teljesített (legalább 60 %-os) írásbeli vizsga.** Az egy vizsgaidőszakban tett harmadik és negyedik (engedélyhez kötött) (azaz a 2. és 3. ismétlővizsga), valamint a tárgyból tehető utolsó (6. vizsga) vizsgán az írásbeli vizsga önmagában nem buktható, azaz a hallgatónak minden esetben szóbeli vizsgát is kell tennie. Azon hallgatók, akiknek a jelen félév mindhárom demonstrációja legalább jó (4) eredményű, a szigorlat írásbeli része alól mentesülnek. Az írásbeli rész alóli

mentesség csak az első vizsgaalkalommal érvényes, ismétlő- vagy javítóvizsga esetén írásbeli része is van a szigorlatnak.

Szeged, 2022. szeptember 5.



Dr. Baczkó István
tanszékvezető

Farmakológiai és Farmakoterápiai Intézet

